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本校は、情報通信機器やスマートフォンの取り扱いについて適切に指

導していると思う。

H30

H29

H28

本校では、お子さんの進路希望に応じたガイダンスや課外・添削・面談

など、進路実現に向けて充実した取り組みをしていると思う。

H30

H29

H28

本校は、お子さんや保護者が必要としている進路情報の収集や提供

を積極的に行なっていると思う。

H30

H29

H28

本校の生徒会活動や学校行事は、お子さんにとって充実していると思

う。

H30

H29

H28

本校の部活動は、目標達成にむけた努力をさせており、充実している

と思う。

H30

H29

H28

本校の部活動はその成果や実績が上がっていると思う。

H30

H29

H28

お子さんは、日々や将来の目標を持って学校生活を送っていると思

う。

H30

H29

H28

保護者 H２８～H30 比較データ

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そうは思わない


